
【小学校算数 学習単元評価問題 小６－④】

（ ）組 氏
「 分数÷分数 」

（ ）番 名

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題
／5 ／4 ／1 ／9 ／1 ／10

３ ５
みらいさんは， ÷ の計算の仕方を，下のように考えました。１

７ ６

にあてはまる数をかきましょう。

３ ５ ３ ５
÷ ＝（ × ）÷（ × ）

７ ６ ７ ６

３
＝（ × ）÷ １

７

わられる数とわる数に３
同じ数をかけて，＝ ×

わる数を１にして
７

考えました。
みらいさん

＝

〔１ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

次の計算をしましょう。２

３ ９
（ ）（１） ÷ １

５ ２０

３
（ ）（２）１５ ÷ ２

７

２ ７
（ ）（３） １ ÷ ３

５ ８

３ ９
（ ）（４） ÷ × ０．６ ４

５ １０

〔 〕 〔 〕〔 〕〔 〕２ ～ ５ 技 能 Ａ問題



３

４

４

３

３
牛肉を 買ったら，代金は１５００円でした。この牛肉 １ の値段は３ ㎏ ㎏

ねだん

４

何円ですか。

円式 答え

〔６ 〔考え方 〔Ａ問題〕〕 〕

機械で，１２０ の芝を４０分でかりました。１時間では何 の芝をかることが４ ｍ ｍ２ ２
しば

できますか。

式 答え ２ｍ

〔７ 〔考え方 〔Ａ問題〕〕 〕

にあてはまる数をかきましょう。５

３
（１） 人の は，６０人です。

５

２
（２） ８ は， の です。㎞ ㎞

〔８ 〔９ 〔考え方 〔Ａ問題〕
３

〕 〕 〕

右の２つのわり算の式で，商が大きい方の式は６

１２０ ÷ア と イ のどちらでしょう。大きい方の式の記号 ア

を書きましょう。

また，選んだ記号の式の商の方が大きいわけを，

１２０ ÷「わる数 「わられる数 「商」の言葉を使って イ」， 」，

書きましょう。

答え

（わけ）

※正答状況の確認欄（みなさんは，ここには書かないでください ） 〔１０ 〔考え方 〔Ｂ問題〕。 〕 〕

問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕

結果



【小学校算数 学習単元評価問題 小６－④】

「 分数÷分数 」

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

分数÷分数の計算の仕方を６ 18
１ ○ ○ ９０〔 〕

は は 理解している。
５ 35

〔完全解答〕

分数÷分数の計算ができ４
２ る。 ○ ○ ９０〔 〕

３

整数を分数に直して，分数
３ ３５ ÷分数の計算ができる。 ○ ○ ９０〔 〕

帯分数を仮分数に直して，８
４ 分数÷分数の計算ができ ○ ○ ８５〔 〕

る。５

小数を分数の形に直して計２
５ 算することができる。 ○ ○ ８０〔 〕

５

題意を把握し，分数のわり３
式 1500÷ 算を用いて，単位量あたり

６ の大きさを考えて求めるこ ○ ○ ７５〔 〕 ４

答え ２０００円 とができる。
〔完全解答〕

時間を分数になおして，１40 2
式 120÷ 時間あたりの大きさを考え

７ て求めることができる。 ○ ○ ７５〔 〕 60 3
２答え １８０ｍ

〔完全解答〕

逆数を使って，わり算をか
８ １００ け算で表すことを考えて求 ○ ○ ７０〔 〕

めることができる。

逆数を使って，わり算をか
９ １２ け算で表すことを考えて求 ○ ○ ７０〔 〕

めることができる。

ア 商とわられる数との大きさ
の関係に着目して，分数の
わり算の商の大小について（例）

10 ○ ○ ６０〔 〕
わる数が，１より小 説明することができる。
さいと商はわられる
数より大きくなる。 ※評価：下線部の内容にふれて
だから，ア の式の商 いれば，正答とする。
の方が大きい。

合計 １０ 問 ５ ４ １ ９ １ 78.5


